

PASTIFICIO TOMEBAMBA Cía. Ltda.

NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTA DE "PASTIFICIO TOMEBAMBA CIA. L'IDA."

Cuenca, mayo 11 del 2004

Licenciada AZUCENA MANZANO DE B. Cindad.

De mis consideraciones:

Por resolución unámimo de la Junta General Universal de la Compañía "PASTIFICIO TOMEBAMBA CIA. LTDA.", reunida en su local social el día de hoy, me es grato extender a su favor el nombramiento de Presidento de la citada Empresa, cargo para el cual Ud. Ita sido designada por un período de dos años, contados a partir de la inscripción del presente documento en el Registro Mercantil.

Usted cumplirá y ejercerá todas las obligaciones y mandatos tal como consta en el conhalo de la Compañía otorgado ante el Notario Tercero de este Cantón el 30 de agosto de 1965, e inscrita con el No. 92 el 15 de septiembre de 1965. Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Segundo el 26 de mayo de 1981 e inscrita en el Registro Mercantil con el No. 147 el 18 de agosto de 1981, "LUIS MANZANO E ILLOS CIA, LTDA.", cambia su razon social al de "PASTIFICIO TOMEBAMBA DE LUIS MANZANO E HUOS CIA, LTDA.", y luego a "PASTIFICIO TOMEBAMBA CIA, LTDA."

A feutamente.

Lorent Manda M SECRETARIA

PAZONE En esta misma fecha, acepto la designación y me comprenete a cumplir mis funciones con sujeción a los Estatutos de la Compatía y a la Ley.

Aducena Manzano de B.

C.L. 010012466:8

documento bajo el No 1393. del Registro de Nombramientos.

Cuenca, a

Ki Registrador Mercantil